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На основу члана 2. став 1. тачка 80., а у вези са чланом 47а Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) и члана 36. тачка 5. Статута града Зрењанина (''Службени лист града Зрењанина'', бр. 17/20 – пречишћен текст, 7/23) на основу мишљења Комисије за планове бр. IV-05-01-06-136/2023 од 08.11.2023. године,Скупштина града Зрењанина, је на седници одржаној  10.11.2023. године, донела 
ОДЛУКУ О ИСПРАВЦИ ТЕХНИЧКЕ ГРЕШКЕ
ОДЛУКЕ О ДОНОШЕЊУ ПЛАНA ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ДЕЛА ОБИЛАЗНИЦЕ ОКО ОРЛОВАТА, ДЕОНИЦА ОД РАСКРСНИЦЕ УЛИЦЕ БОТОШКИ ДРУМ И ИВЕ ЛОЛЕ РИБАРА, ДО РАСКРСНИЦЕ ДРЖАВНОГ ПУТА IIA РЕДА БР. 130 ЗА ТОМАШЕВАЦ, СА ДРУМСКИМ МОСТОМ ПРЕКО РЕКЕ ТАМИШ, У ДУЖИНИ ОД 1,6 KM 
I
У текстуалном делу Плана детаљне регулације који је саставни део Одлуке о доношењу Планa детаљне регулације дела обилазнице око Орловата, деоница од раскрснице улице Ботошки друм и Иве Лоле Рибара, до раскрснице државног пута IIA реда бр. 130 за Томашевац, са друмским мостом преко реке Тамиш, у дужини од 1,6 km, број: 06-154-2/22-I од 01.12.2022. године објављеној у ''Службеном листу града Зрењанина'', бр. 29/22, врше се следећа исправка техничке грешке:
- у тексту Плана, у поглављу Плански део, Правила уређења, у наслову 3. - Попис парцела и опис локација за јавне површине, садржаје и објекте, у поднаслову Железничко подручје, на страни 620 Службеног листа града Зрењанина бр. 29 од 01. децембра 2022. године, уместо одреднице „ПЈН 9: цела 2033 и део 2031 КО Орловат“, треба да стоји „ПЈН 9: цела 2033 и део 2032 КО Орловат“
- у тексту Плана, у поглављу Плански део, Правила уређења, у наслову 6. - Коридори, капацитети и услови за уређење и изградњу инфраструктуре и зеленила са условима за прикључење, у поднаслову 6.1.2 Део трасе регионалне једноколосечне железничке пруге број 202: Панчево Главна - Зрењанин - Кикинда - државна граница - (Jimbolia), на делу између железничке станице Томашевац (61+939) и стајалишта Орловат (км 64+045),  на страни 628 и 629 Службеног листа града Зрењанина бр. 29 од 01. децембра 2022. године,
уместо текста: 
„За време и након изградње кружне раскрснице у инфраструктурном појасу не планирати формирање депонија отпадних материјала, као ни трасе инсталација за одвођење површинских и отпадних вода тако да воде ка трупу железничке пруге. У инфраструктурном појасу, ширине 25м са обе стране пруге, могу се постављати каблови, електрични водови ниског напона за осветљење, телеграфске и телефонске ваздушне линије и водови, контактни водови и постројења, канализације и цевоводи и други водови и слични објекти и постројења на основу испуњених услова и издате сагласности управљача инфраструктуре, која се издаје у форми решења.
 - У инфраструктурном појасу не планирате постављање знакова, извора јаке светлости или било којих предмета и справа бојом, обликом и светлошћу могу смањити видљивост железничких сигнала или које могу довести у забуну раднике у вези значења сигналних знакова или на други начин угрозити безбедност железничког саобраћаја.
- Могуће је планирати паралелно вођење трасе комуналне инфраструктуре са трасом железничке пруге али ван границе железничког земљишта.
- Укрштај водовода, канализације, продуктовода и других цевовода са железничком пругом је могуће планирати под углом од 90°, а изузетно се може планирати под углом не мањим од 60°. Дубина укопавањаиспод железничке пруге мора износити минимум 1,80 ме мерено од коте горње ивице прагадо коте горње ивице заштитне цеви подземне инсталације, односно 1,2 м мерено од коте околног терена до горње ивице заштитне цеви инсталације. Заштитне цеви у укрштају са железничком пругом морају се поставити испод трупа пруге у континуитету испод колосека.
- Одводњавање површинских вода са предметног простора мора бити контролисано и решено тако да се води на супротну страну од трупа железничке пруге.
-  На местима где се због положаја друмске саобраћајнице може доћи до појаве атмосферских вода које се прикупљају са трупа пута, а сливају у зони трупа пруге, потребно је пројектовати одводне канале тако да се постигне континуитет одвођења атмосферске воде ван зоне трупа пруге.
По изградњи планиране трасе државног пута I реда бр.24, Постојећа траса државног пута IIA реда број 130 укида се на делу који је планиран за измештање, и приводи намени јавно зеленило. На основу Мишљења „Инфраструктуре железнице Србије“, ад број 3/2022-737 од 23.05.2022. у периоду изградње новог железничког моста у км 63+102, железничке пруге (Нови Сад)- Распутнца Сајлово – Римски Шанчеви – Орловат стајалиште, потребно је да се државни пут IIA реда број 130 који је планиран за измештање користи као сервисна саобраћајница која би служила за приступ железничким објектима (мосту) и за реализацију железничке инфраструктуре. У том случају могуће је обезбедити привремено повезивање сервисне саобраћајнице на кружну раскрсницу у КО Томашевац, који ће се након реализације железничког моста укинути. “ 
треба да стоји: 
„На делу између железничке станице Томашевац (km 61+393) и стајалишта Орловат (km 64+045) планира се нови железнички мост преко реке Тамиш у складу са свим стандардима, прописима и условима "Инфраструктура железнице Србије" а.д. Позиционирати нови мост низводно у односу на постојећи друмско-железнички челични мост, у оквиру регулационих линија.
При изради решења моста водити рачуна о задржавању карактеристика постојећег протицајног профила те да распони и распоред стубова нове конструкције одговарају што ближе постојећој конструкцији. Укупна дужина новог моста планирати да буде приближна постојећем (120-125m).
Саобраћајни профил на новом мосту ће се дефинисати према важећим железничким правилницима за једноколосечну пругу. Поред затвореног колосека део саобраћајног профила су и две сервисне стазе. Укупна ширина моста је 8800 mm. Усагласити осовину трасе пре и после моста, у хоризонталном и вертикалном смислу како би се уклопила у нову позицију моста. Техничко решење пројекта моста и уређење корита у зони моста морају базирати на условима јавног водопривредног предузећа (прибавити водне услове). Технички параметри за реконструкцију трасе регионалне једноколосечне железничке пруге број 202: Панчево Главна – Зрењанин – Кикинда – државна граница – (Jimbolia) од km 62+129.62 до km 63+550.00 ради уклапања у новоизграђени мост:
• положај трасе: у оквиру дефинисаних регулационих линија
• број колосека: један
• слободни профил: UIC GC
• допуштена маса по осовини: 22.5 t/os
• допуштена маса по дужном метру: 8 t/m’
• максимално надвишење спољне шине у кривини: 150 mm
• минимална дужина међуправе и чисте кружне кривине (0.4 V): L=40 m
• максимални нагиб нивелете: 25‰ 
• минимална вредност радијуса вертикалне кривине (0.35V²): Rv=3500 m
За време и након изградње кружне раскрснице у инфраструктурном појасу не планирати формирање депонија отпадних матреријала. као ни трасе инсталација за одвођење површинских и отпадних вода тако да воде ка трупу железничке пруге.
У инфраструктурном појасу, ширине 25m са обе стране пруге, могу се постављати каблови, електрични водови ниског напона за осветљење, телеграфске и телефонске ваздушне линије и водови, контактни водови и постројења, канализације и цевоводи и други водови и слични објекти и постројења на основу испуњених услова и издате сагласности управљача инфраструктуре, која се издаје у форми решења.
• У инфраструктурном појасу не планирати постављање знакова, извора јаке светлости или било којих предмета и справа који бојом, обликом и светлошћу могу смањити видљивост железничких сигнала или које могу довести у забуну раднике у вези значења сигналних знакова или на други начин угрозити безбедност железничког саобраћаја.
• Могуће је планирати паралелно вођење трасе комуналне инфраструктуре са трасом железничке пруге али ван границе железничког земљишта.
• Укрштај водовода, канализације, продуктовода и других цевовода са железничком пругом је могуће планирати под углом од 90º а изузетно се може планирати под углом не мањим од 60º. Дубина укопавања испод железничке пруге мора износити минимум 1.80 m мерено од коте горње ивице прага до коте горње ивице заштитне цеви подземне инсталације, односно 1.20 m мерено од коте околног терена до горње ивице заштитне цеви инсталације. Заштитне цеви у укрштају са железничком пругом морају се поставити испод трупа пруге у континуитету испод колосека.
• Одводњавање површинских вода са предметног простора мора бити контролисано и решено тако да се води на супротну страну од трупа железничке пруге.
• На местима где због положаја друмске саобраћајнице може доћи до појаве атмосферских вода које се прикупљају са трупа пута, а сливају у зони трупа пруге, потребно је пројектовати одводне канале тако да се постигне континуитет одвођења атмосферске воде ван зоне трупа пруге.
По изградњи планиране трасе државног пута I реда бр. 24, постојећа траса државног пута IIА реда број 130 укида се на делу који је планиран за измештање, и приводи намени јавно зеленило.
На основу Мишљења „Инфраструктура железнице Србије“ а.д. број 3/2022-737 од 23.05.2022. у периоду изградње новог железничког моста у km 63+102 железничке пруге број 202: Панчево Главна – Зрењанин – Кикинда – државна граница – (Jimbolia), потребно је да се државни пут IIА реда број 130 који је планиран за измештање користи као сервисна саобраћајница која би служила за приступ железничким објектима (мосту) и за реализацију железничке инфраструктуре. У том случају могуће је обезбедити привремено повезивање сервисне саобраћајнице на кружну раскрсницу у КО Томашевац, који ће се након реализације железничког моста укинути.“
II

Одлука о исправци техничке грешке производи правно дејство од када и Одлука о доношењу  Планa детаљне регулације дела обилазнице око Орловата, деоница од раскрснице улице Ботошки друм и Иве Лоле Рибара, до раскрснице државног пута IIA реда бр. 130 за Томашевац, са друмским мостом преко реке Тамиш, у дужини од 1,6 km, број: 06-154-2/22-I од 01.12.2022. године из тачkе I ове Одлуке. 
III
Одлуку објавити у ''Службеном листу града Зрењанина''.
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ЗРЕЊАНИН
СКУПШТИНА ГРАДА 
Број: 06-138-1/23-I              
Дана: 10.11.2023. године          
З Р Е Њ А Н И Н

ПРЕДСЕДНИК

СКУПШТИНЕ ГРАДА

Чедомир Јањић,с.р.

