Добитници Награде града Зрењанина за 2023. годину - образложења 

Проф. др Драган Ламбић, професор Универзитета у Новом Саду, Педагошког факултета у Сомбору
Рођен je 1981. године у Зрењанину. Дипломирао је на Математичком факултету у Београду, мастер студије завршио је на Техничком факултету „Михајло Пупин” у Зрењанину и докторирао је на Математичком факултету у Београду.

Бави се научно-истраживачким радом мултидисциплинарног карактера у неколико области - информатика, криптографија, методика наставе информатике, математика и методика наставе математике. У претходном периоду највише се бавио истраживањима из области примене теорије хаоса у криптографији и примене информационо-комуникационих технологија у настави. 
Од свих истраживача у Србији који су се нашли на престижној “Стенфордовој” листи, једини се бави криптографијом, развојем нових система који могу да се примене у тој области, сигурносном анализом постојећих криптографских система, као и оних који ће тек бити развијени. “Стенфордова листа” бодује допринос појединца науци, а наш данашњи лауреат је, захваљујући цитираности својих научних радова, сврстан међу два одсто од укупног броја научника на свету.  

Милица Досковић, чланица Опере Српског народног позоришта и вокална солисткиња 

Вођење дечјег црквеног хора “Свети Архангел Михаило” само је један од сегмената њеног рада у оквиру музичке уметности којој се животно посветила. Рођена је у Зрењанину. Након завршене Зрењанинске гимназије, полаже аудицију у опери Српског народног позоришта у Новoм Саду на место хорског певача и од тада је њен стални члан.

Сталним усавршавањем певачког талента, прераста у врсног уметника с личним печатом у интерпретацији наше културне баштине, ауторској музици, вођењу три хора при храму “Свети Архангел Михаило” и вокално-инструменталног састава “Родионов”.   

Као аутор музике и извођач песме “Не дам”, представила се најширој јавности у најлепшем уметничком светлу, а на свим наступима с поносом промовише наш град. Председница је друштва српско-руског братства “Евгеније Родионов”, организатор низа културних догађаја, учесница фестивала у земљи, региону  и свету и добитница многих признања и награда. Награду прима за допринос и афирмацију града Зрењанина у области културе и уметности.
Будимир Цвијетић, спортски  новинар, пропагандиста и спортски радник 

Рођен је 1953. године у Лазареву, завршио је Зрењанинску гимназију, а потом Економски факултет у Београду. Већ након првих објављених спортских текстова након Гимназије, било је јасно да ће посао економисте заменити спортским новинарством, касније и спортским радом, и да ће му то постати животни позив. Показало се, успешан. Као сарадник познатог недељника “Темпо” и листова “Дневник” и “Спорт”, постаје и дописник листа “Спортски журнал” из Зрењанина и средњег Баната. Од првог броја листа, пре 33 године, остао је у њему до данас. 

Пером ревносног хроничара и публицисте, испратио је све значајне спортске догађаје у граду и околини, писао о спортским асовима, освајачима медаља, спортским активностима банатских села, школском спорту. За вишедеценијски предан рад, стигла су и признања - Мајска награда Спортског савеза Србије, Спартакова награда, плакета Спортског савеза града Зрењанина, признање Удружења спортских новинара Србије за дописника године. 

Истакао се и као спортски радник, а за допринос развоју рвачког спорта награђен је Орденом са сребрним крацима Рвачког савеза Србије.

Георги Тибилов, члан Рвачког клуба “Пролетер” и репрезентације Србије 

Рвачки спорт заузима највишу лествицу у богатој спортској породици града Зрењанина,  како по броју освојених трофеја, тако и по појединцима који су славу Рвачког клуба “Пролетер”, свог града и земље проносили широм света. Досадашњим истакнутим рвачима, оним који су досезали светске висине, придружио се ове године и Георги Тибилов. 

Дошао је у Рвачки клуб “Пролетер” као јуниорски шампион Европе и врло брзо доказао квалитет и потврдио добар стручни рад у клубу, освајањем трећег места на првом великом такмичењу на ком је наступио за репрезентацију Србије - Европском првенству одржаном априла ове године у Загребу. 

Освојио је потом бронзану медаљу и на Светском шампионату у Београду, чиме је стао међу најтрофејније зрењанинске рваче, који су се окитили медаљама на светским или олимпијским смотрама. 

Као члан Рвачког клуба “Пролетер”, допринео је и освајању 19. титуле клупског шампиона Србије за најтрофејнији спортски колектив у Зрењанину. 
Др Радмила Мила Михајловић, научни радник, књижевник и хуманиста
Рођена је у Зрењанину, где је завршила и Гимназију. Након завршеног Одсека соло певања на Конзерваторијуму “Санта Ћећилија” у Риму, магистрирала је и докторирала у Београду. 

Била је солиста хора и оркестра и носилац готово свих сопранских деоница симфонијског репертоара италијанске државне радио-телевизије. Са завидном оперском каријером, опредељује се за слободну уметничку професију и потом ради и ствара на бројним пољима, као професионални новинар, књижевник, преводилац, хуманиста, научни радник.
Посебно се бавила културним памћењем Срба у расејању и истраживању непознатих момената у односима италијанског и српског народа, с акцентом на догађаје у Првом светском рату. Аутор је низа стручних радова и више од десет научних књига, а њен научно-истраживачки рад је тематски нов, фактографски богат и свеобухватан. Посебно се истичу њени наслови “За српску војску - једна заборављена прича” и “Културно памћење тршћанских Срба”, за који је награђена повељом “Растко Петровић” Матице исељеника Србије. Прошле године одликована је Сретењским орденом председника Републике Србије. 
У сваком моменту и на сваком месту поносно истиче своје порекло и град Зрењанин, у ком је рођена, школовала се и начинила прве уметничке кораке.

Признање је заслужила за допринос јачању културних веза Србије са другим земљама, књижевни и хуманитарни рад, афирмацију српске културне баштине. 
Дејан Давидовац, репрезентативац Србије у кошарци

Кошаркашки спорт у граду Зрењанину има традицију достојну сваког поштовања. Од освајања титуле државног првака екипе “Пролетера”, 1956. године до данас, овде су поникли играчи који су проносили славу свог града широм наше земље и у свету. Некада су то били Лоци, Енглер, Катић, потом Бодирога и Чабаркапа, данас је најистакнутији представник зрењанинске кошаркашке школе добитник Награде града, Дејан Давидовац.

Рођен је у Зрењанину 1995. године. Кошарку је почео да тренира у школи кошарке “Уно Гранде”, под надзором тренера Раде Првулова, из које прелази у КК “Пролетер”. Каријера га даље води у Вршац, Црвену Звезду и московски ЦСК. У актуелној сезони, са београдским “црвено-белима” успешно наступа на два фронта - регионалној и Евролиги.

Са младом репрезентацијом Србије освојио је злато на Европском првенству 2015. године. На Светском кошаркашком првенству ове године, на Филипинима, пружио је запажене наступе у националној селекцији Србије и допринео великом успеху - освајању сребрне медаље. 

С поносом и у свакој прилици  истиче да је Зрењанинац, да је у родном граду стекао кошаркашко знање које га је прославило, а након Светског првенства, као освајач медаље, радо се одазвао позивима да посети Зрењанин, промовише кошарку у основним школама и преноси деци своја вредна спортска искуства. 

Музичка школа “Јосиф Маринковић” Зрењанин

Град Зрењанин има дугу и богату традицију музичког стваралаштва. Још од средине 19. века бележе се наступи певачких друштава и оркестара, а од 1899. године  концерте приређује и Бечкеречка филхармонија. Потреба за образовањем стручних кадрова у области музике указала се убрзо после Другог светског рата, када је 1948. године основана Градска нижа музичка школа, која 1961. године школа постаје и средња. 
Осим бројних музичких педагога, који су своје знање преносили младим генерацијама, током 75 година рада изнедрила је низ уметника и стваралаца који су широм света проносили славу и нашег града и земље, и с поносом истицали да су музичко образовање стицали управо у зрењанинској музичкој школи.

Успостављена традиција хорског и заједничког оркестарског музицирања ученика и професора ове школе се наставља, али и допуњује - у праћењу тенденција савремене хорске музике, окретањем ка и упознавањем са различитим музичким жанровима.

Награда им стиже за постигнуте резултате у области образовања, културе и музичке уметности и активно учешће у јавном и културном животу града.

Удружење за помоћ ментално недовољно развијеним особама “Сунцокрет” Зрењанин

Ово удружење основано је 1973. године, на иницијативу тадашњих стручњака специјалне школе “9. мај”. С хуманом мисијом и племенитим циљевима, удружење окупља младе људе са менталним потешкоћама, њихове родитеље, стручњаке, волонтере и све људе добре воље који су препознали себе у тим активностима. Кроз јавне наступе и кроз сва друштвена дешавања, захваљујући деловању и ангажовању удружења, бришу се све несигурности и предрасуде.
Међу низом активности које су реализовали протеклих година, посебно се истичу организовање Мини-олимпијада на нивоу Војводине под слоганом и мотом “Упркос свему - дохвати живот”, као и инклузивних кампова на Делиблатској пешчари, с примарним циљем укључивања особа са сметњама у развоју у различите спортско-рекреативне активности, уз успостављање интеракције са њиховим вршњацима који немају проблема у развоју. Ту су и креативне радионице, програм савременог плеса, као и карате програм за особе са инвалидитетом. 

Награду заслужују поводом вредног јубилеја, 50. годишњице од оснивања, због постигнутих резултата и успеха, као и хумане и племените мисије коју предано обављају и преносе новим генерацијама.
