
На основу чл. 51. и 128. став 2. Статута града Зрењанина (“Службени лист града Зрењанина”, бр. 17/20 - пречишћен текст и 7/23), Одлуке о буџету града Зрењанина за 2024. годину (“Службени лист града Зрењанина”, број 27/23) и члана 4. Правилника о суфинансирању активности стручног усавршавања ученика средњих школа и студената (“Службени лист града Зрењанина”, бр. 11/18 и 15/21), Градоначелник града Зрењанина дана 19. јуна 2024. године, упућује

Ј А В Н И  П О З И В 

за суфинансирање активности стручног усавршавања 

ученика средњих школа и студената у 2024. години

Град додељује новчана средства за суфинансирање активности стручног усавршавања ученика и студената која се односе на учешћа на семинарима, радионицама, скуповима различитих едукативних, научних и друштвено одговорних програма и пројеката, на националним и међународним такмичењима и олимпијадама знања, научим скуповима, конференцијама и конгресима, суфинансирање израде, објављивања научних радова у стручним часописима, као и за различите облике стручног усавршавања у земљи и иностранству која доприносе унапређивању личних и професионалних вештина ученика и студената.

УСЛОВИ ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА

Право на суфинансирање активности стручног усавршавања имају ученици средњих школа чији је оснивач Република Србија, Аутономна Покрајина Војводина или јединица локалне самоуправе, који су први пут уписани у одређени разред у текућој школској години, чије се школовање финансира из буџета Републике Србије, који имају држављанство Републике Србије и пребивалиште на територији града Зрењанина.

Право на суфинансирање активности стручног усавршавања имају студенти високошколских установа чији је оснивач Република Србија или Аутономна Покрајина Војводина, који су уписани први пут у текућој школској години на студије првог, другог или трећег степена, чије се школовање финансира из буџета Републике Србије, који имају држављанство Републике Србије и пребивалиште на територији града Зрењанина.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

За остваривање права на суфинансирање активности стручног усавршавања ученици средњих школа и студенти, подносе следећу документацију:

- захтев на предвиђеном обрасцу;

- биографија ученика/студента;

- потврда школе/факултета да је ученик/студент први пут уписан у одређени разред/одређену годину на буџету Републике Србије у текућој школској години;

- позивно писмо за стручно усавршавање у земљи и иностранству односно доказ за постојање планиране активности за коју су новчана средства тражена;

- уверење о пребивалишту за ученике средњих школа/студенте (уз могућност да се по службеној дужности прибави за подносиоца захтева);
- уверење о држављанству за ученике средњих школа/студенте (уз могућност да се по службеној дужности прибави за подносиоца захтева).

РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА И ДОСТАВЉАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Рок за подношење захтева са потребном документацијом је до утрошка средстава обезбеђених за ову намену у 2024. години. 

НАЧИН ДОДЕЛЕ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА

Захтеви за остваривање права на суфинансирање активности стручног усавршавања се подносе на предвиђеном обрасцу и са потребном документацијом предају се на писарници Градске управе града Зрењанина (канцеларија бр. 53) или се достављају поштом на адресу:

Град Зрењанин

Одељење за друштвене делатности
- Јавни позив за суфинансирање активности стручног усавршавања ученика средњих 
школа и студената -
Трг слободе број 10 (канцеларија 10)
Зрењанин 

Све ближе информације о поступку утврђивању права и начину доделе средстава за суфинансирање активности стручног усавршавања могу се добити сваког радног дана у Одељењу друштвених делатности Градске управе града Зрењанина, канцеларија бр. 10, путем телефона 023/315 0183.
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