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SYLP 2010

SERBIA YOUTH LEADERSHIP PROGRAM 2010

(PROGRAM OMLADINSKIH LIDERA U SRBIJI 2010) 


Konkurs za učešće u Serbia Youth Leadership Program 2010
           Trajanje konkursa: 30.09.2009 – 19.10.2009.

Konkurs je otvoren za učenike I, II i III razreda srednje škole i odrasle 
koji su aktivni u radu sa mladima, na teritoriji opština
Blace, Sokobanja, Smederevo, Zrenjanin, Kikinda ili žive u opštinama Obrenovac, Savski venac i Palilula (isključivo naselja Karaburma, Višnjica, Višnjička banja). 

Informacije o konkursu i programu, kao i prijavni formulari mogu se dobiti u Kancelarijama za mlade navedenih opština, kao i na sajtu Građanskih inicijativa: 

http://www.gradjanske.org/page/youthProgram/sr/exchangeProgram/SYLP3.html 

I O programu

SYLP  je progam razmena sa SAD, namenjen srednjoškolcima i odraslima koji su aktivni u radu sa mladima i sprovodi se u saradnji World Learning-a iz Vašingtona i Građanskih inicijativa. Program je finansijski podržan od strane Odeljenja za obrazovanje i kulturu U.S. State Department-a, a sprovodi se u saradnji sa Ambasadom SAD u Beogradu (Public Affairs Section).  

Cilj programa jeste osnaživanje mladih za aktivno učešće u životu svoje zajednice. Pored priprema za posetu SAD i samog putovanja, SYLP podrazumeva i nadovezujuće aktvinosti mladih u zajednicama, pri Kancelariji za mlade, školama ili kroz neformalno organizovanje.

Program koji je akademski i interaktivan, zahteva motivisane učesnike spremne da razvijaju svoje veštine kako bi postali lideri u svojim školama i u svojim zajednicama. 
Svaka od 3 razmene će imati jednu temu kao prioritetnu: Razmena 1 će istraživati aktivizam u lokalnoj zajednici; Razmena 2 vladavinu prava i pravosuđe; Razmena 3 etničku toleranciju i život u multi - etničkom društvu. 

 

Razmene će se odvijati sledećom dinamikom i u sledećim gradovima u SAD:

	 Razmene
	 Glavna tema
	 Vreme
	 Gradovi

	 Razmena 1
	Aktivizam u lokalnoj zajednici
	17. april - 15. maj. 2010. god.
	Portland, Oregon / Klivlend, Ohajo

	 Razmena 2
	 Vladavina prava i pravosuđe
	 11. septembar - 09. oktobar 2010. god.
	 Hantsvil, Alabama / Luizvil, Kentaki

	 Razmena 3
	 Etnička tolerancija i život u multi - etničkom društvu
	 23. oktobar - 20. novembar 2010. god.
	Čikago, Ilinois / Denver, Kolorado


 

Svaka od tri četvoronedeljne razmene počinje nedeljom provedenom u Orientation and Leadership kampu u STI Graduate Institute World Learning-a, u Vermontu. Grupe se potom dele u dve manje grupe i odlaze u jedan od dva navedena grada koji učestvuju u konktetnoj razmeni. Učesnici će imati priliku da se uključe u programe sa tematskim fokusom i da steknu nova znanja o principima aktivnog učešća u civilnom društvu i životu lokalne zajednice, kao i šire razumevanje različitih kultura. Boraviće u pažljivo odabranim američkim porodicama - domaćinima koje imaju decu sličnih godina, kako bi se pojačala interakcija sa američkom omladinom, a takođe će posetiti američke škole i učestvovati u različitim učeničkim aktivnostima, kao i inicijativama lokalnih organizacija. Posle poseta američkim zajednicama, dve grupe će se ponovo sjediniti u Vašingtonu, gde će provesti poslednjih nedelju dana, pripremajući sopstvene projekte. Po povratku iz SAD, svaka grupa će samostalno sprovesti projekat koji će doprineti položaju mladih u njihovoj opštini. 

Vlada Sjedinjenih Država će, zajedno sa svojim partnerima, pokriti troškove povratne avionske karte do SAD, smeštaj i hranu, neke kulturne aktivnosti, edukacioni materijal, osiguranje u slučaju nesreće i bolesti, a obezbediće i skroman džeparac. Učesnici će boraviti u porodicama domaćina - volontera i u konferencijskim centrima. 

Učesnici će snositi troškove koji se odnose na proces prijavljivanja (fotokopiranje, poštarina, fotografije itd.), cenu pasoša, kao i novac koji će potrošiti na suvenire i druge stvari tokom svog boravka u Sjedinjenim Državama. Prijavljivanje za program se ne naplaćuje. 

 
II O konkursu
Izborna procedura se sastoji iz dva dela – selekcija na osnovu prijava i intervijui sa kandidatima koji su prošli u drugi krug selekcije.

Ko može da se prijavi?

Učenici koji podnose prijavu moraju:

· Pohađati I, II ili III razred srednje škole u trenutku kada se razmena na koju se        prijavljuju odvija 

· imati između 15 godina i 17 godina 

· imati dobro znanje engleskog jezika 

· imati dozvolu roditelja/staratelja da učestvuje u kompletnom programu     (orijentacioni trening u Srbiji, boravak u SAD, program nakon povratka iz SAD) 

· podneti kompletnu dokumentaciju u prijavnom formularu
 Odrasli koji podnose prijavu moraju:
· Biti aktivni u radu sa mladima u svojoj opštini

· Biti prepoznati od strane lokalne zajednice i mladih kao akteri u zagovaranju boljeg položaja mladih
· Podneti kompletnu dokumentaciju navedenu u prijavnom formularu
Kriterijumi prilikom odabira 

Za učenike:

· prepoznavanje globalnih pitanja i razumevanje njihovog društvenog konteksta,          kao i problema srpskog društva i zajednice u kojoj žive

· pokazano interesovanje i posvećenost volonterskim aktivnostima i             aktivnostima u civilnom sektoru; vanškolski angažman i interesovanja 

· sposobnost da sarađuju u različitim grupama i da tolerišu tuđe mišljenje 
· liderski potencijal

· umeće održavanja društvenih odnosa i dobre komunikacije 

· dobar uspeh u školi 

· energičan, pozitivan stav 

· sposobnost da realizuju projekte od kojih će škola i zajednica imati koristi 

Za odrasle podnosioce prijava:

· prepoznavanje globalnih pitanja i razumevanje njihovog društvenog konteksta i, kao i problema srpskog društva i zajednice u kojoj žive

· pokazano interesovanje i posvećenost u radu sa mladima u njihovim lokalnim sredinama 

· primeri ranijeg angažovanja na podržavaju aktivnosti mladih 

· da budu dobro ocenjeni kao predavači i/ili kao saradnici na programima za mlade 

· pokazana sposobnost da budu lideri 

· sposobnost da sarađuju u različitim grupama učenika i kolega i sposobnost da tolerišu tuđe mišljenje 

· posvećenost radu s mladima nakon završetka projekta 

· privrženost ideji izgradnje građanskog društva u Srbiji

Geografska i etnička različitost će igrati ulogu prilikom izbora.

Ovaj Program nije namenjen isključivo osobama koje tečno govore engleski jezik. Znanje jezika je važan faktor, ali učesnici SYLP-a takođe moraju da pokažu motivaciju da učestvuju u razvoju svoje zajednice po povratku, kao i spremnost da istražuju nove mogućnosti. Iznošenje sopstvenih stavova i razmišljanja imaće prednost u odnosu na poznavanje gramatike i pravopisa engleskog jezika tokom celog procesa selekcije.
Od potencijalnih učesnika u programu se očekuje otvorenost za kulturološke razlike unutar Srbije, kao i između Republike Srbije i SAD. Ispoljavanje nacionalne, rasne, verske, seksualne i kulturološke netrpeljivosti, kao i diskriminacije prema godinama, kod kandidata i učesnika na programu neće biti tolerisana.

Molimo kandidate da popunjavanju prijava pristupaju sa ozbiljnošću, jer će se na osnovu sadržaja prijava donositi odluka o prolasku u drugi krug selekcije. 
III Prijave

Prijavni formulari se mogu dobiti u Kancelarijama za mlade opština Blace, Sokobanja, Smederevo, Zrenjanin, Kikinda, Obrenovac, Savski venac i Palilula, a šalju se isključivo na adresu Građanskih inicijativa u Beogradu, navedenoj u prijavnom formularu.
Kancelarije za mlade su partneri na projektu i tokom konkursa organizuju SYLP 2010 info punktove na kojima se mogu dobiti sve dodatne informacije:

Zrenjanin 

Kancelarija za mlade 

Kulturni centar

Zrenjanin

Telefon: 023 / 535-997

Radno vreme: od 8h do 15h

 

Prijave se šalju na adresu Građanskih inicijativa u Beogradu i ne mogu se slati elektronskim putem. 

Građanske inicijative zadržavaju pravo da ne pružaju informacije o konkursu, već se sve informacije mogu dobiti u gore navedenim Kancelarijama za mlade.

Pored Građanskih inicijativa i World Learning, SYLP 2010 u Srbiji sprovodi i 
Americki Savet (American Councils) u opštinama Raška, Novi Pazar, Vrbas, 
Srbobran, Užice i Novi Beograd. Više informacija možete dobiti na adresi: 
http://www.ac-see.org/programs/SYLP-serb.htm. 
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