É R T E S í T É S
 A 2018.november. 4-én tartandó nemzeti tanácsi választásokkal kapcsolatban, Nagybecskerek város Közigazgatási hivatala, a hatákonyabb kissebségi jog-a külön választói nevjegyzékre való feliratkozás érdekében, az államigazgatási és helyi önkormányzati minisztériummal közreműködve közzé teszi a következőket: 
A Nagybecskerek Város területére vonatkozó külon választási névjegyzékbe való betekintés (bejegyzés, törlés, módosítás, kiegészítés illetve kiigazítás) a Nagybecskerek Város  Közigazgatás épületében a 13 számú irodábanan, külön valasztói névjegyzék lezárásáig 08,00-15,00-ig, szombaton 08,00-13,00, okt.19-én 24,0-ig lehetséges minden munkanapon
Az külön választói névjegyzék  lezárását követően,  okt.20-31-ig 24,00 óráig,  a szavazók bejegyzését a választói névjegyzékre  a közigazgatásra illetékes  Minisztérium végzi.
A választási jelöltlista  kihirdetésétől, a  külön  választói névjegyzékbe való betekintésre jogosultak a a választási lista benyújtója által felhatalmazott személyek. 
Összhangban a személyes adatok védelmét szabályozó törvénnyel,  betekintés nyerhető a választói névjegyzékbe elektrónikus úton is, a közigazgatásra hiteles Minisztérium hivatalos honlapján ,  a polgárok  személyi száma segítségével.
A választói névjegyzék  lezárásáig, illetve 2018.10.19-ig a szavazók bejegyzése a külön választói névjegyzékre, a helyi irodaáknál is lehetseges, munkaidelyük alatt.
Október 19-én és 31-én a külön választói névjegyzékre való felizatkozási kérelmet a következő helyeken lehet majd átadni, 20,00 óráig: Aradácon, Erzsébetlakon, Jankahidon, Szentmihályon, Écskán, Klekken, a Nagybecskerek Város közigazgatási irodájában, Muzslyán.
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