Az államigazgatási és helyi önkormányzati miniszter a nemzeti tanácsi választások megtartásáról szóló döntése alapján („SZK Hivatalos Közlönyének” 63/18), Nagybecskerek Város Városi  Közigazgatási Hivatala  2018.08.18-án közzé teszi a következő 
É R T E S í T É S T
ÉRTESíTJÜK a Nagybecskerek Város területén élő , szavazati joggal rendelkező  polgárokat, hogy a nemzeti tanácsi választásokra, illetve a Nagybecskerek Város területére vonatkozó külon választási névjegyzékének részét 2018.08.18-ától megtekinzhetik a Nagybecskerek Város  Közigazgatás épületében a 13 számú irodában, 08,00 -15,00 óráig  minden munkanapon.
[bookmark: _GoBack]A választói névjegyzék  lezárásáig , illetve 2018.10.19-ig a polgárok kérelmet nyújthatnak be    a Városi Közigazgatási Hivatalban   a külön választói névjegyzékben szereplő adatok esetleges  megváltóztatására vonatkozólag (bejegyzés, törlés, módosítás, kiegészítés illetve kiigazítás) .
	Az egységes választói névjegyzék  lezárását követően  legkésőbb  72 órával a választások megtartása előtt  a szavazók bejegyzését a választói névjegyzékre  a közigazgatásra illetékes  Minisztérium végzi. 
A polgárok kizárólag a lakóhelyük szerint illetékes helyi önkormányzat hivatalában kérvényezhetik a feliratkozást a külön választói névjegyzékbe.
	Összhangban a személyes adatok védelmét szabályozó törvénnyel,  betekintés nyerhető a választói névjegyzékbe elektronikus úton is , az államigazgatási és helyi önkormányzati Minisztérium hivatalos honlapján , www.mduls.gov.rs,  a polgárok  személyi száma segítségével. 
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