            În baza Hotărârii Ministrului Administrației de Stat și a Autoguvernării Locale privind desfășurarea alegerilor pentru membrii consiliilor naționale ale minorităților naționale, care vor avea loc la 4 noiembrie, 2018, ("Monitorul Oficial al RS" nr. 63/18), Consiliul municipal al  administrației municipiului  Zrenjanin, pe data de 18 august, 2018. Acesta oferă următorul 
                                                        A N U N Ț
              Se anunță apartenenții minorităților naționale cu reședință permanentă, adică reședința persoanelor strămutate  interior, cu drept de vot, că  o parte din lista electorală specială a minorității naționale pentru zona municipiului Zrenjanin,  începând cu data de  18.08.2018, va fii  expusă  în clădirea  Administrației municipale, cancelaria  numărul 13,  de la orele 08:00 la 15:00,  în fiecare zi de muncă și în zilele de sâmbătă între orele 08:00 și 13:00.
 Până la încheierea listei electorale speciale , pe 19 octombrie , 2018, membri Minoritățile naționale pot depune o cerere la Administrația municipală, cu privire la orice modificare din lista electorală. (înscriere, ștergere, modificare, actualizare sau corecție).
          De la încheierea listelor electorale speciale ale minorităților naționale, până la 72 de ore înainte de ziua alegerilor, înscrierea alegătorilor care nu au fost înscriși în lista electorală și modificările în registrul electoral se efectuează de către ministerul responsabil pentru  lista electorală specială . 
          Înscrierea în lista specială electorală,  se face numai la cererea personală a membrilor minorității naționale, care este semnată individual și  înaintată în scris  administrației  locale,  în funcție de locul de reședință sau de reședința intern strămutată. 
          Toate aceste demersuri, explicate mai sus,  în conformitate cu legea care reglementează protecția datelelor personale,  pot fi de asemenea făcute în formă electronică,  pe Internet,  pe sit-ul oficial  alMinisterului Administrației Publice și a Autoguvernării locale, www.mduls.gov.rs, prin introducerea codului numeric personal al cetățenilor. 
   ADMINISTRAREA MUNICIPALĂ  A

MUNICIPIULUI ZRENiANIN

 




















