NOVI INVESTOTORI, PRILIKA ZA NOVA RADNA MESTA

Potpisan ugovor o investiranju s italijanskom kompanijom ''SITIP''

Gradonačelnik Zrenjanina Čedomir Janjić i generalni menadžer italijanske kompanije "SITIP" Đankarlo Pecoli potpisali su juna ugovor o investiranju, na osnovu kog će ta kompanija podići proizvodne kapacitete u industrijskoj zoni "Severozapad – Elemir" u Zrenjaninu i u prvoj fazi zaposliti 150 radnika, a kasnije do 300.   


Potpisan Memorandum o razumevanju između kineske korporacije CNEEC i Grada Zrenjanina

Gradonačelnik Zrenjanina Čedomir Janjić i potpredsednik Kineske nacionalne elektro-energetske korporacije CNEEC iz Pekinga Li Čengje potpisali su sredinom juna Memorandum o razumevanju, na osnovu kog se trasiraju koraci buduće međusobne saradnje i otvaraju mogućnosti za ulaganja te velike korporacije u našem gradu u tri oblasti: razvijanju kargo-centra, industrijske zone i u oblasti zaštite životne sredine i obnovljivih izvora energije. 

Tokom septembra  intenzivirani su razgovori o međusobnoj saradnji . 

''Begej beret'' počinje proizvodnju u pogonima ''Udarnika''

Turska kompanija "Džoli tekstil" zakupila je pogone nekadašnje fabrike čarapa "Udarnik", u kojima će otpočeti proizvodnju beretki za turske vojnike. Budući privredni subjekat nosiće naziv "Begej beret" što podseća na bivšu fabriku šešira “Begej” – saopšteno je u Zrenjaninu.

Vlasnik turske kompanije Ajhan Akgul kaže da je godinama pratio proizvode i rad zrenjaninskih fabrika "Udarnik" i "Begej" i da je to bio jedan od glavnih motiva za investiranje u Zrenjanin.



Prva IT kompanija dolazi u Zrenjanin i zapošljava mlade stručnjake

Septembra ove godine potpisan je Sporazum o poslovno - tehničkoj saradnji između holandsko - srpske kompanije "LEVI9 GLOBAL SOURCING BALKAN", Tehničkog fakulteta "Mihajlo Pupin" i Grada Zrenjanina Kompanija "Levi9“ zakupila je i 800 kvadratnih metara poslovnog prostora u DDOR-u i planira da krene sa radom 15. oktobra.    

 

POMOĆ POLJOPRIVREDNICIMA 
Grad Zrenjanin subvencijama pomaže razvoj poljoprivrede

Lokalna samouprava prepoznala je poljoprivredu kao privrednu granu od velikog značaja za našu sredinu, a koja bi, imajući u vidu brojne potencijale, mogla biti zamajac razvoja Zrenjaninaa. Zbog toga agrarni budžet za ovu godinu iznosi 350 miliona dinara i taj novac biće iskorišten upravo za razvoj poljoprivrede i pomoć poljoprivrednicima. 

Od toga, Grad Zrenjanin izdvojio 10 miliona dinara da bi subvencionisali kamate za kratkoročne kredite. Naša poljoprivredna gazdinstva će od danas moći da apliciraju kod poslovne banke za kredite u iznosu od 100 do 500.000 dinara. 

Izdvojen je novac za besplatnu analizu zemljišta i to za 4.000 uzoraka, što je duplo više u odnosu na prošlu godinu.

Milion dinara obezbeđeno je za kupovinu savremenog mikroskopa kojim je dodatno unapređen i usavršen rad Poljoprivredne stručne službe u našem gradu, a kako bi se pokrili troškovi poljoprivrednika u cilju uvećavanja stada Grad Zrenjanin je izdvojio novac i za matičenje životinja. Za tu namenu opredeljeno je 6 miliona dinara  

OBRAZOVANJE

Treća generacija đaka prvaka u programu saobraćajne edukacije

Organizovana je edukacija učenika prvih razreda osnovnih škola pod nazivom "Spretno i pametno u saobraćaju". Programom edukacije obuhvaćeno je više od 1100 prvaka iz gotovo svih osnovnih škola na teritoriji Grada Zrenjanina, koji su na ovom poligonu i stekli nova i značajna znanja neophodna za svakodnevno kretanje i snalaženje u saobraćaju.  

Poljoprivredna škola posle četiri godine na staroj adresi

Učenici zrenjaninske Poljoprivredne škole posle četiri godine privremenog boravka u drugom objektu vratili su se jutros u učionice svoje škole, u Makedonskoj ulici.   Grad Zrenajnin je za rekonstrukciju izdvojio 15 miliona dinara, a Poljoprivrednu školu trenutno pohađa 495 učenika koji sada  imaju prostor koji zadovoljava kako njihove, tako i potrebe nastavnog osoblja. 

Besplatne đačke torbe i pribor na poklon prvacima

Gradska uprava Zrenjanin i ove godine obezbedila je đačke torbe i osnovni školski za sve učenike sa teritorije Grada Zrenjanina koji su upisani u prvi razred osnovne škole u nastupajućoj školskoj 2014/15. godini. U školske klupe po prvi put je seloi 1158 prvaka, koliko ih je  upisano u osnovne škole na teritoriji Zrenjanina.  .

Počeo s radom dečji vrtić ''Alisa u zemlji čuda''

Prvog dana nove školske godine počeo je s radom reprezentativni objekat Predškolske ustanove u Zrenjaninu, dečji vrtić "Alisa u zemlji čuda" u naselju "Gradnulica". Izgradnja ovog vrtića počela je sredinom decembra 2011. godine, ali su radovi zbog određenih problema - izmena u projektu, izmena gabarita objekta, zastoja u plaćanju – obustavljani i dinamika znatno usporavana. Konačno, kada su svi problemi otklonjeni, radovi su intenzivirani i grad je dobio savremeni objekat za boravak dece po najvišim standardima.  

ZDRAVSTVO

U Mužlji otvorena nova apoteka

Sredinom septembra otvorena je  nova apoteka u Mužlji, za šta je iz gradskog budžeta izdvojeno 3 miliona dinara. Tako su žitelji Mužlje dobili novu apoteku posle pedeset godina. 

Još četiri nova vozila za zrenjaninski Dom zdravlja

Za potrebe Službe hitne pomoći Doma zdravlja "dr Boško vrebalov" nabavljena su  četiri nova vozila i septembra ove godine predata su na korišćenje toj službi. Vozila su obezbeđena sredstvima iz gradskog budžeta. Vrednost vozila je oko 7,2 miliona dinara. 

VODA

04.08.2014

Raspisana javna nabavka za usluge prećišćavanja vode

Komisija koju je formiralo Javno komunalno preduzeće "Vodovod i kanalizacija“  objavilo je tender za Usluge prečišćavanja pijaće vode za grad Zrenjanin.
Predlog za raspisivanje novog tendera za rešavanje problema neispravne vode za piće u Zrenjaninu usvojili su odbornici aprila ove godine, a novina je da se tender neće bazirati na odabiru tehnologije i tehnološkom rešenju, već na kvalitetu pijaće vode koja će biti distribuirana građanima.

PROJEKTI

"Obrazovanjem do lakšeg zapošljavanja”

U okviru projekta "Obrazovanjem do lakšeg zapošljavanja – E3", koji finansiraju IPA program Evropske unije, otvoren   Regionalni edukativni centar – Banat, koji će pored uspostavljanja sistema za neformalno obrazovanje odraslih u regionu Banata, doprineti i kreiranju novih programa obuka u skladu sa potrebama tržišta i poslodavaca, a  sve to  kako bi  smanjili broj nezaposlenih lica u gradu.  U planu je da to ujedno bude i centar za mlade talente.

TV

Realizacija  projekta prekogranične saradnje Rumunije i Srbije – EuroBanat internet televizija, skraćeno EBI TV.  Nosilac projekta EBI TV je Grad Zrenjanin, a partneri Poslovni inkubator Zrenjanin i medijska asocijacija "Fi Mehedintiului" iz Temišvara. 

EBI TV startovala je 1. septembra eksperimentalnim programom sa test-signalom, a nakon obaveznog probnog perioda, sadržaji koje proizvodi biće dostupni širokom auditorijumu, odnosno svim korisnicima interneta.

Grad Zrenjanina dobio je priznanje za ovaj projekat koji je svrstan u jedan od 13 najboljih . 

ASFALTIRANJE I REKONSKTRUKCIJA ULICA  

- Završeni su radovi u Gimnazijskoj ulici, za šta je izdvojeno oko tridesetak miliona dinara. Urađene su sve podzemne instalacije i priključci u pasažima, zamenjene su toplovodne cevi i rekonstruisana je električna mreža, postavljene su i nove vodovodne cevi, kao i fekalna kanalizacija. Izgradjen je kolovoz od granitnih kocki i trotoara od behaton ploca u Gimnazijskoj ulici

U periodu od juna do spetembra urađeno je i:

Asfaltiranje puteva u sklopu naftne rente po Mesnim Zajednicama (Elemir, Mihajlovo, Melenci)

Izgradnja kolovoza u Klajnovoj ulici MZ Zeleno Polje

Izgradnja kolovoza u Baštenskoj ulici MZ Bagljas

Asfaltiranje 2 ulice u Melencima: Milovana Mijatova i Žarka Adamova

Popravka kolovoza u Stražilovskoj od Mošorinske do Surdučke

Presvlačenje kolovoza u ulici Save Tekelije od Jug Bogdana do Toše Jovanovića

Pretres klinker-opeke u ulici Petra Drapšina

Presvlačenje kolovoza u ulici Šumadijska od Baranjske do Sremske, sa sanacijom slivničkih veza

Izrada parking u Perlezu

Izrada parkinga i kolovoza kod fakulteta „Mihajlo Pupin“

Sanacija dela kišne kanalizacije (2 slivnika) u ulici 6.maj

Asfaltiranje kolovoza i izgradnja trotoara u ulicama Sarajlijina, Svetozara Markovića i Jevrejska

Zamena kolovoznog zastora asfaltom u ulicama Saveznička i dela Kralja Aleksandra I Karađorđevića

SAOBRAĆAJ

Obnovljena je i postavljena  nova horizontalna i vertikalna saobraćajna signalizacija u ulici Zdravka Čelara u Elemiru , gde su se , nažalost, često dešavale saobraćajne nezgode.  Ta ulica sada je mnogo bezbednija za saobraćaj, a to je posebno važno kada znamo da tuda prolazi veliki broj dece.

I ne samo u Elemiru, vodili smo računa i o bezbednosti dece u okolini štkola u gradu i drugim naseljenim mestima.

OBNOVA  ZGRADE KCZR

Prvi put, od izgradnje Kulturnog centra, izvršena je temeljna obnova velike sale za šta je Grad Zrenjanin uložio 2 miliona dinara. 

VRELOVOD

Takođe, veliki posao urađen je i na rekonstrukciji vrelovoda u gradu što će obezbediti kvalitetnije usluge korsnicima daljinskog grejanja u gradu. 

VOJSKA

Vojska Srbije je u kasarni „Svetozar Marković Toza“ u Zrenjaninu od juna ove godine. Od toga ćemo imati višestruke koristi, između ostalog, veliki broj novih radnih mesta. 

GRADSKA UPRAVA

Novina u Gradskom uslužnom centru - počeo s radom prozivni sistem

pustila u rad prozivni sistem za evidentiranje građana koji koriste usluge Gradskog uslužnog centra, čime je uvedena novina u radu tog segmenta Gradske uprave. 
 

Prozivni sistem postaje uobičajena praksa u onim javnim institucijama i ustanovama gde se javlja potreba za eliminisanjem gužvi, redova i uspostavljanjem preglednog redosleda za pristup stranaka pojedinim šalterskim službama. 

Novina je što će građani potrebna dokumenta moći da dobijuradnim danima i u popodnevnim časovima, kao i subotom.

Usklađeno radno vreme Gradskog uslužnog centra i pošte, usluga dostupna i subotom

Od ponedeljka, 22. septembra 2014. godine, biti usklađeno radno vreme Gradskog uslužnog centra i šaltera pošte u istom prostoru (Kancelarija br. 53, "pisarnica"). 
 

To znači da će i Gradski uslužni centar i šalter pošte raditi radnim danima u terminu od 7.30 – 19 časova, a počev od naredne subote, 27. septembra, i subotom,  u terminu od 08 - 13 časova. 

