Dragi sugrađani, 

Tradicionalno se funkcioneri i državni organi obraćaju građanima nakon sto dana rada. Činim to i ja u ime tima koji predvodim, ali ne da bih prikupljao političke poene, već da istaknem nepobitnu činjenicu da je gradsko rukovodstvo imalo pune ruke posla i brojne uspešno završene projekte. Počeću sa nečim što je ulepšalo grad – rekonstrukcijom Gimnazijske ulice. Ističem to jer smo često slušali kritike zbog ovih radova, a sada kada smo vratili sjaj ulici uz završetak podzemne infrastrukture u njoj, možemo da budemo ponosni i treba se potruditi da od ove lokacije napravimo zrenjaninsku “Ulicu otvorenog srca“. Uloženo je u ove radove 25 miliona dinara, a nismo želeli da pravimo svečano otvaranje i taj protokolarni čin smo prepustili građanima baš pred Dane piva.

Ponosimo se što smo u teškom privrednom trenutku nastavili da privlačimo strane investitore. Pregovaramo sa italijanskim SITIP-om, potpisali smo Memorandum o saradnji sa kineskom korporacijom CNEEC, turski investitor „Begej beret“ će oživeti pogone fabrike čarapa “Udarnik” a dičićemo se što smo u Zrenjanin doveli prvu IT kompaniju „Levi 9 global sourcing Balkan“. Nismo zaboravili ni najbitniji deo naše privrede, to je fabrika pod otvorenim nebom od koje živi svaki četvrti stanovnik našeg Grada. Poljoprivrednicima smo obezbedili 10 miliona dinara kojima će biti subvencionisane kamate za kredite poslovnih banaka, obezbedili smo novac za besplatnu analizu 4000 uzoraka zemljišta, a našoj Poljoprivrednoj stručnoj službi smo pomogli i kupili im savremeni mikroskop.

Za naše buduće stručnjake iz poljoprivrede smo obezbedili da se vrate u prostorije Poljoprivredne škole. Zgrada im je renovirana i više neće biti podstanari. Naši najmlađi učenici su dobili besplatan školski pribor, obezbedili smo sredstva za obuku treće generacije đaka prvaka u saobraćajnoj edukaciji, a dali smo maksimalnu energiju da se vrtić Alisa u zemlji čuda na Gradnulici završi nakon tri godine gradnje i sada ga je najlepše videti prepunog dece. Da bi se lakše stiglo do kraja starog naselja Gradnulica potrudili smo se u lokalnoj samoupravi i Direkciji za izgradnju i uređenje grada i obezbedili 20 miliona dinara za rekonstrukciju trotoara u ulici Cara Dušana.

Takođe, veliki posao urađen je i na rekonstrukciji vrelovoda u gradu što će obezbediti kvalitetnije usluge korsnicima daljinskog grejanja u gradu. 

Uspeli smo da vratimo  Vojsku Srbije u kasarnu „Svetozar Marković Toza“ u Zrenjaninu od čega ćemo imati višestruke koristi, između ostalog, veliki broj novih radnih mesta.

Nedavno je, u okviru projekta "Obrazovanjem do lakšeg zapošljavanja – E3", koji finansiraju IPA program Evropske unije, otvoren   Regionalni edukativni centar – Banat, koji će pored uspostavljanja sistema za neformalno obrazovanje odraslih u regionu Banata, doprineti i kreiranju novih programa obuka u skladu sa potrebama tržišta i poslodavaca, a  sve to  kako bi  smanjili broj nezaposlenih lica u gradu.  U planu je da to ujedno bude i centar za mlade talente.

Nismo zaboravili ni naseljena mesta. Pomogli smo sa 3 miliona dinara gradnju nove apoteke u Mužlji, sa milion dinara smo finansirali rekonstrukciju propusta na otvorenim kanalima u naseljenim mestima, pripremili smo tendersku dokumentaciju za gradnju biciklističke staze od Lazareva do Zlatice, Služba hitne medicinske pomoći je osavremenjena sa četiri nova vozila što je u interesu svih građana.

Obnovljena je i postavljena  nova horizontalna i vertikalna saobraćajna signalizacija u ulici Zdravka Čelara u Elemiru , gde su se , nažalost, često dešavale saobraćajne nezgode.  Ta ulica sada je mnogo bezbednija za saobraćaj, a to je posebno važno kada znamo da tuda prolazi veliki broj dece.

I ne samo u Elemiru, vodili smo računa i o bezbednosti dece u okolini štkola u gradu i drugim naseljenim mestima.

Sa pažnjom smo pratili šta nezadovoljni građani žele, kada govore o problemu zdrave pijaće vode. Upravo smo u ovih sto dana rada i pokrenuli čitav problem sa mrtve tačke. Raspisan je tender za uslugu prečišćavanja vode za piće. Građanima smo izašli u susret i kada je reč o radu Uslužnog centra, pa sada sve neophodne dokumente mogu pribaviti tokom celog dana, a i subotom. Shvatili smo da male stvari rešavaju velike probleme pa smo dogovorili da šalter pošte radi u istom radnom vremenu kada i uslužni centar.

Tokom predhodna tri meseca unapredili smo i saradnju sa Rusijom potpisivanjem sporazuma o prijateljstvu sa gradom Uhta. Sa njima smo pokrenuli saradnju u oblasti visokoškolskog obrazovanja, a biće prostora i za druge oblasti, poput kulture. Nadamo se da će zajedničke kulturne aktivnosti sa Uhtom biti prikazane u Kulturnom centru i to u renoviranoj velikoj sali. Nama nije cilj da sve ove uspehe sačuvamo samo za sebe, već smo uvek spremni da ih pokažemo širom zemlje i u inostranstvu. Bićemo prisutniji sa informacijama iz Zrenjanina u Rumuniji, jer zahvaljujući Evropskoj uniji učestvujemo u realizaciji projekta interent televizije u okviru prekogranične saradnje sa Rumunijom.

Moji saradnici i ja smo preuzeli dužnost u trenutku kada više nije bilo opravdanja za privikavanje i sumiranje stanja, jer je u tom trenutku politička opcija kojoj pripadam vladala skoro dve godine. Zato nismo gubili vreme na upoznavanju sa problemima, već smo leto iskoristili da završimo započete projekte i započnemo nove. Ne tražimo aplauze, jer smo mi ostavili urađeno iza nas da ga koriste građani, a mi se već bavimo novim problemima.
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